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Частина 3, додаток 2

«Елементи теорії ймовірностей та математичної статистики»

ПЕРЕВІР СЕБЕ
Виконай тест 1
Завдання 1–8 мають по п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Вибери правильну відповідь і познач її у бланку А.

1. Із літер, написаних на окремих картках, склали слово «математика». Потім ці картки поміняли місцями, перетасували та взяли навмання одну з них. Яка ймовірність того, що це буде картка з літерою А?

А 0,1;
Б 0,2;
В 0,3;
Г 0,4;
Д 0,5.
2. Із натуральних чисел від 1 до 20 учень навмання називає одне. Яка ймовірність того, що це число є дільником числа 20?
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3. Із натуральних чисел від 1 до 30 учень навмання називає одне. Яка ймовірність того, що це число ділиться на 7 з остачею 1?
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4. Із натуральних чисел від 1 до 30 учень навмання називає одне. Яка ймовірність того, що це число кратне числу 5?
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5. Із повного набору доміно (28 штук) виймають навмання одне. Яка ймовірність того, що це доміно буде дублем?
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6. У місті запроваджено семицифрову нумерацію телефонів. Пан Тарас має намір зателефонувати до пані Лариси, що проживає в іншому районі міста. Він пам’ятає, що усі цифри її телефонного номера різні, але забув три останні з них. Яка ймовірність того, що перша спроба пана Тараса набрати правильний номер буде вдалою?
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7. В автоматі містяться 100 пронумерованих жетонів (від 1 до 100). Знайдіть імовірність того, що номер навмання витягнутого жетона не має цифру 3.

А 0,11;
Б 0,19;
В 0,38;
Г 0,81;
Д 0,9.
8. Задано цифри 1, 2, 3, 4, 5, 6. Із них утворюють усі можливі шестицифрові числа, використовуючи кожну цифру тільки один раз. Знайдіть імовірність того, що взяте навмання одне з чисел ділитиметься на 5.
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У завданні 9 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, вибери один правильний варіант, позначений буквою. Постав позначки в таблицю відповідей до завдань на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
9. Встановіть відповідність між виразами для випадкових подій А, В, С (1–4) та їхніми значеннями (А–Д).

1. А∙ В ∙ 
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2. А ∙ В ∙ С

3. А ∙ 
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4. А + В + С

А відбулася тільки одна подія В;
Б не відбулася тільки подія С;
В відбулася тільки одна подія А;
Г відбулися всі три події А, В, С;
Д відбулася принаймні одна з подій А, В, С.
Розв’яжіть завдання 10–12. Одержані відповіді запишіть у бланку А.

10. У ящику містяться 4 білих, 5 червоних і кілька синіх кульок. Знайдіть загальну кількість кульок, якщо ймовірність витягти навмання одну синю дорівнює 
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11. У скриньці лежать 5 білих і 3 чорних кульки. По черзі навмання виймають 2 кулі, причому взяту кулю в скриньку не повертають. Яка ймовірність того, що друга куля біла?

12. У магазині присутні 8 покупців. Ймовірність здійснення покупки кожним із них дорівнює 0,3. Яка ймовірність того, що 3 з них здійснять покупку? Відповідь округліть до тисячних.
Тест 2

Завдання 1–8 мають по п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний. Вибери правильну відповідь і познач її у бланку А.

1. Група з 10 школярів протягом літніх канікул перебувала в спортивному таборі. Після сезону зафіксували збільшення зросту дітей у сантиметрах: 1, 1, 2, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 4. Знайдіть середнє збільшення зросту одного школяра:
А 2 см;
Б 2,1 см;
В 2,2 см;
Г 2,3 см;
Д 2,4 см.
2. У відділі взуття впродовж дня було продано 13 пар чоловічих черевиків таких розмірів: 42, 41, 44, 43, 44, 40, 43, 41. 45, 41, 40, 42, 39. Знайдіть моду цього ряду даних.

А 45;
Б 43;
В 42;
Г 41;
Д 39.
3. Середнє арифметичне 5 чисел дорівнює 300. Одне з цих чисел дорівнює 900. Знайдіть середнє арифметичне решти 4 чисел:
А 300;
Б 200;
В 250;
Г 150;
Д 100.
6. Середня площа 3 ділянок дорівнює 50 га. Яка середня площа 5 інших ділянок, якщо середня площа всіх 8 ділянок дорівнює 40 га?

А 30 га;
Б 40 га;
В 38 га;
Г 34 га;
Д інша відповідь.
7. Дано вибірку температури повітря (за Цельсієм) у вісім годин ранку протягом 6 днів: 7; 10; 8; 7; 8; 8. Знайдіть середнє значення вибірки.
А 12;
Б 7;
В 8;
Г 8,5;
Д 7,5.
У завданні 9 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, вибери один правильний варіант, позначений буквою. Постав позначки в таблицю відповідей до завдань на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).

8. Установіть відповідність між виразами для випадкових подій А, В, С (1–4) та їхніми значеннями (А–Д).
1. Для вибірки 4; 5; 3; 2; 1; 2; 0; 7; 7; 8 знайдіть моду.
2. Для вибірки 4; 5; 3; 2; 1; 2; 0; 7; 7; 8 знайдіть медіану.
3. Для вибірки 3; 8; 1; 3; 0; 5; 3; 1; 3; 5 знайдіть медіану.
4. Дано 25 чисел. Серед них число 9 трапляється 12 разів. Число 8–9 разів, а число 15–4 рази. Знайдіть їх середнє арифметичне:
А 2 і 7;
Б 3;
В 3,5;
Г 9,6;
Д 10.
Розв’яжіть завдання 10–12. Одержані відповіді запишіть у бланку А.

9. Кращий гравець шкільної баскетбольної команди зіграв 4 гри і набрав за гру в середньому 25 очок. У трьох перших іграх він набрав 20, 29 і 23 очка. Скільки очок баскетболіст набрав у четвертій грі?

10. У фермерському господарстві «Надія» кожен рік озимою пшеницею засівають 600 га. Середня урожайність цієї культури у 2008 р. становила 24 ц/га. Завдяки сприятливим погодним умовам у 2009 році озимої пшениці було зібрано на 19 200 ц більше, ніж у 2008. Обчисліть середню врожайність озимої пшениці, вирощеної у господарстві «Надія» у 2009 р. (у ц/га).

12. Середній вік 11 футболістів команди становить 22 роки. Під час гри одного з футболістів було вилучено з поля, після чого середній вік гравців, що залишилися, став 21 рік. Скільки було років футболісту, який залишив поле?
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